
Вариант3 Демидова 30 2021 
На рисунке показана схема электрической цепи, состоящей из источника тока с 
ЭДС  = 18 В и внутренним сопротивлением r = 2 Ом, двух резисторов с 
сопротивлениями 𝑅1 = 10 Ом и 𝑅2 = 6 Ом, конденсатора электроёмкостью С = 6 
мкФ и катушки с индуктивностью L = 12 мкГн. В начальном состоянии ключ К 
длительное время замкнут. Какое количество теплоты выделится на резисторе 
𝑅2 после размыкания ключа К? Сопротивлением катушки пренебречь. 



Вариант 21 

• В электрической цепи, показанной на рисунке, ЭДС и внутреннее 
сопротивление источника тока соответственно равны 12 В и 1 Ом, ёмкость 
конденсатора 2 мФ, индуктивность катушки 36 мГн и сопротивление лампы 5 
Ом. В начальный момент времени ключ К замкнут. Какая энергия выделится в 
лампе после размыкания ключа? Сопротивлением катушки и проводов 
пренебречь. 



Вариант 5 

К аккумулятору с ЭДС = 60 В и внутренним сопротивлением г = 5 Ом 
подключили лампу сопротивлением 𝑅л= 10 Ом и резистор 
сопротивлением R = 15 Ом, а также конденсатор ёмкостью С = 80 мкФ 
(см. рисунок). Спустя длительный промежуток времени ключ К 
размыкают. Какое количество теплоты выделится после этого на лампе? 



Вариант6 

К аккумулятору с ЭДС = 50 В и внутренним сопротивлением r = 4 Ом 
подключили лампу сопротивлением 𝑅л= 10 Ом и резистор 
сопротивлением R = 15 Ом, а также конденсатор ёмкостью С = 100 мкФ 
(см. рисунок). Спустя длительный промежуток времени ключ К 
размыкают. Какое количество теплоты выделится после этого на 
резисторе? 



ВАРИАНТ 9 

В электрической цепи, 
показанной на рисунке, г = 1 Ом, 
𝑅1 = 4 Ом, 𝑅2 = 7 Ом,  = 6 В, ключ 
К длительное время находится в 
положении 1. За длительное 
время после перевода ключа К в 
положение 2 изменение заряда 
на правой обкладке конденсатора 
∆q = -0,55 мкКл. Найдите 
электроёмкость конденсатора С. 
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